



В Пристенском районе перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в убийстве односельчанина

Солнцевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области завершено расследование уголовного дела в отношении 41-летнего жителя поселка Кировский Пристенского района Андрея Годовникова, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, вечером 12 апреля 2016 года у Годовникова в гостях находился 56-летний односельчанин, с которым они распивали спиртные напитки. Изрядно выпив, хозяин попросил гостя уйти, на что тот ответил, что сильно пьян и останется ночевать у обвиняемого дома. Между мужчинами возникла ссора, в ходе которой гость стал избивать Годовникова, нанеся множественные удары руками в область лица, лежащего на диване хозяина дома, на что обвиняемый схватил со стола нож и нанес им 5 ударов в область грудной клетки, бедра и ягодичной области односельчанину. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался, а обвиняемый пришел в дом к своей матери, проживающей в том же поселке и рассказал о произошедшем. Женщина сообщила о совершенном сыном преступлении в правоохранительные органы.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2016

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1050949>